

Помощь жителям Донбасса



Значимую помощь в сборе гуманитарного груза оказали неравнодушные студенты направления «Математика и компьютерные науки». 26 апреля 2022 года усилиями группы 3530201/90101 была собрана гуманитарная помощь в виде 10 коробок, содержащих продукты питания, таких как макароны, греча, сахар, соль, масло растительное, различные виды консервов, чай, а также некоторые сладости. Помимо бакалеи, помощь включала в себя и бытовую химию, в частности шампуни и мыло. Целая коробка была и для детей, содержащая игрушки, книги и рисунки поддержки в тяжелое для них время.

Сбор помощи был организован «Комплексным центром социального обслуживания населения Выборгского района» и продолжается. Все желающие также могут присоединиться к общему делу, обратившись в данную организацию и принести продукты, в которых нуждаются люди, проживающие на территории ДНР и ЛНР. В пункте сбора нас встретил специалист центра (выпускница ЛПИ им. М.И.Калинина, МехМаш факультета), которая приняла наш груз и помогла нам подготовить его к

транспортировке. Мероприятие проходило под руководством Курочкина Михаила Александровича, который помог инициировать и организовать сбор помощи от студентов.

Во времена, когда людям как никогда необходима поддержка, важно помнить о взаимовыручке и делать добрые дела для них, ведь сила народа в его единстве, а когда мы едины – мы непобедимы. Мы очень надеемся, что смогли подать пример остальным людям, и что собранная нами помощь действительно поможет жителям.